КОНФЕРЕНЦИИ

XVI Апрельская международная научная конференция «Модернизация экономики и общества»

7-10 апреля 2015 г., Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», Москва, Россия

XVI Апрельская международная научная конференция по проблемам развития экономики и общества, проводимая Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики» при участии Всемирного банка, состоится 7–10 апреля 2015 г. в Москве. Председателем Программного комитета конференции является научный руководитель НИУ ВШЭ профессор Е. Г. Ясин.

На пленарных заседаниях конференции и специальных круглых столах планируются выступления руководителей Правительства Российской Федерации, Администрации Президента Российской Федерации, представителей Всемирного банка, Организации экономического сотрудничества и развития, руководителей крупнейших российских и иностранных компаний, ведущих зарубежных и российских учёных.

Специальные темы конференции:

- Институты и экономическое развитие;
- Реформы: причины успехов и неудач;
- Глобальный мир: интеграция или дезинтеграция?
- Спрос на право: факторы и движущие силы.

Специальным темам конференции будут посвящены пленарные заседания, а также отдельные почётные доклады, секции и круглые столы.

После пленарных заседаний и в течение последующих дней будут проводиться сессии с представлением научных докладов и экспертные круглые столы по актуальным проблемам развития экономики.

С основными направлениями секционных заседаний и заседаний круглых столов можно ознакомиться на официальном сайте конференции (http://conf.hse.ru). Авторы заявок на участие с докладами могут не ограничиваться этими тематическими направлениями, но при отборе заявок Программный комитет будет отдавать приоритет тем заявкам, которые имеют отношение к указанным на сайте темам.

Доклад, заявляемый на конференцию, должен содержать результаты оригинального научного исследования, выполненного с использованием современной исследовательской методологии. Продолжительность презентации доклада на сессии — 15–20 минут. Выступления в рамках экспертных круглых столов, как правило, ограничиваются 5–7 минутами. С учётом поступивших заявок на выступления будут сформированы программы секций и круглых столов.

Рабочими языками конференции являются русский и английский. Пленарные и большинство секционных заседаний будут сопровождаться синхронным переводом.

Заявки на выступление в качестве индивидуальных докладчиков на сессиях следует подавать в онлайнрежиме по адресу: http://conf.hse.ru/ с 9 сентября 2014 г. до 11 ноября 2014 г. Для каждого участника в системе регистрации будет открыт «Личный кабинет», через который в дальнейшем будет происходить коммуникация с оргкомитетом конференции.

К заявке должна быть приложена развёрнутая аннотация предполагаемого выступления в формате Word или RTF объёмом 1–3 машинописные страницы через 1,5 интервала (до 7 000 знаков). В аннотации должна быть раскрыта тема, показана степень разработанности проблемы, даны характеристики исследования (теоретическая или эмпирическая работа, на какой информационной базе), а также должны быть изложены основные полученные результаты. Заявки с аннотациями, не отражающими основных положений выступления, а также объёмом менее одной страницы не рассматриваются.

Группа авторов, подавших индивидуальные заявки, зарегистрированные в онлайн-режиме, до 11 ноя-бря 2014 г. может сообщить в Программный комитет конференции о своём желании представить свои доклады в рамках одной сессии. Соответствующее письмо необходимо направить на адрес interconf@ hse.ru, оно должно содержать информацию о названии сессии, об авторах и темах докладов (не более трёх-четырёх докладов, уже зарегистрированных в качестве индивидуальных заявок), а также фамилию, имя, отчество и контактные данные (телефон и адрес электронной почты) предполагаемого руководителя сессии. Один автор может представить на конференции один личный доклад и не более двух докладов в соавторстве. В рамках отдельной сессии не должно быть более двух докладов, представленных от одной организации. Продолжительность сессии — 1,5 часа. Предложения по формированию сессий могут быть учтены Программным комитетом на этапе экспертизы заявок и формирования программы конференции.

Решение Программного комитета о включении докладов в программу конференции будет принято до **20 января 2015 г.** на основании экспертизы с привлечением независимых экспертов, после чего на сайте конференции (http://conf.hse.ru/) будет опубликована предварительная версия программы конференции. До **3 февраля 2015 г.** авторы докладов, включённых в предварительную программу, должны подтвердить своё участие через «Личный кабинет». Не подтверждённые доклады будут исключены из программы.

Авторам докладов, включённых в программу конференции, необходимо до 5 марта 2015 г. представить полный текст доклада для размещения на сайте конференции. По итогам конференции будет подготовлен сборник докладов, который ВШЭ издаст в электронном виде. Докладчики, желающие опубликовать свой доклад в этом сборнике, должны до 20 мая 2015 г. подать его итоговую версию в объёме до 20 тыс. знаков с пробелами в формате Word или RTF. Решение о публикации докладов в электронном сборнике материалов конференции принимается редколлегией сборника с учётом результатов рецензирования. Доклады, которые не были представлены на конференции, не рассматриваются для публикации.

Доклады, включённые в программу конференции, после дополнительного рецензирования и рассмотрения редакциями могут быть приняты к публикации в журналах «Вопросы экономики», «Российский журнал менеджмента», «Экономический журнал ВШЭ», «Журнал Новой экономической ассоциации», «Мир России», «Вопросы образования», «Вопросы государственного и муниципального управления», «Экономическая социология», «Экономическая политика» и «ЭКО», которые входят в список ВАК и представители которых приглашены к участию в Программном комитете конференции.

Участникам из стран СНГ и Восточной Европы, приглашённым выступить с докладами, может быть предоставлен грант Представительством Всемирного банка в Москве с целью компенсации расходов

по участию в конференции. Заявки на получение гранта должны быть направлены до 10 февраля 2015 г. по адресу: interconf@hse.ru

В рамках конференции будет организована серия семинаров для докторантов и аспирантов (с возможностью предоставления грантов на проезд и проживание для отобранных докладчиков). Информация об условиях участия в этих семинарах будет доступна на официальном сайте http://conf.hse.ru/ с 11 сентября 2014 г.

Заявки на участие в конференции без доклада принимаются в онлайн-режиме с **12 ноября 2014 г.** до **20 марта 2015 г.** по адресу: http://conf.hse.ru/

Информация о размерах и возможностях оплаты организационных взносов доступна на официальном сайте конференции (http://conf.hse.ru/).

С программами и материалами I–XV Апрельских международных научных конференций (2000–2014 гг.) можно ознакомиться на сайте (http://conf.hse.ru/2014/history).

Оргкомитет конференции

Received: July 7, 2014.

Citation: XVI Aprel'skaya mezhdunarodnaya nauchnaya konferentsiya "Modernizatsiya ekonomiki i obshchestva", Moscow, aprel' 7–10, 2015 [XVI April International Academic Conference on Economic and Social Development, Moscow, National Research University Higher School of Economics (HSE), April 7–10, 2015] (2014) *Ekonomicheskaya sotsiologiya = Journal of Economic Sociology*, vol. 15, no 4, pp. 68–70 (in Russian).